

Nagyértékű kábítószerfogás Rákosszentmihályon

Szeptember 6. 14 óra: a szerda koradélutáni nyugalmat váró események kavargják fel Rákosszentmihályon. A Rákosi út egyik családi házát ugyanis pillanatok alatt kommandósok szállják meg. A rajtaütészerű akció áldozata három férfi volt, akik látszólag békés tevékenységet folytattak. A rendőri támadás idején éppen egy autókereket vittek be az említett családi ház kertjébe. Ezek a tények, de mik rejlenek a felszín alatt? Elsősorban több mint nyolchónapos nyomozás, felderítő munka, melynek szálai sajnos a mi békés kertvárosunkba vezettek. S hogy mit kerestek

a rendőrök Rákosszentmihályon? Nemzetközi körözés alatt levő kábítószer-kereskedőket és azok raktárát.

Még 2006. elején történt, hogy egy állampolgár segítséget kért a BRFK Kábítószer Bűnözés Elleni Osztályának szakembereitől. Elmondása szerint az egyik hozzártatózója kábítószer-fogyasztó lett, s mivel tisztában volt a drogok káros hatásaival, arra kérte a rendőröket, hogy segítsenek neki felderíteni a rokon beszerzési forrásait, mielőtt az végelegesen függővé válna. A rendőrök hozzá is kezdtek a nyomozáshoz, és szép lassan egy krimiben ta-



lálták magukat. A VIII. kerületben elfogott utcai terjesztő ugyanis eljuttatta őket az újpesti elosztóhoz, akinek a lakásán közel ezer tableta ecstasyt foglaltak le a rendőrök. A nyomozás ezen fázisában került a látókörükbe egy 33 esztendő magyar férfi, aki ellen 2003-ban már elfogatóparancsot adtak ki kábítószer terjesztése miatt. A gyanúsított személy, akit az ország több rendőri szerve is körözött (a Nógrád- és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrkapitányság) azonban elmenekült a büntetése elől, és feltehetőleg Hollandiában talált bűvőhelyet magának. A magyar rendőrség mindenesetre nemzetközi körözést adott ki ellene.



Miután beazonosították a bűvőhelyét, csapdába csalták, majd a fent említett módon lecsaptak rá. A férfi házában egyébként azonnal házkutatást tartottak: a gyanúsítottak által cipelt autókerekben például 12 darab egyenként ezer darab ecstasy tablettát tartalmazó csomagra bukkan-

tak. A lefoglalt zsákmány pedig 120.000 ecstasy tableta és 3,5 kg amfetaminpor volt, melynek piaci értéke megközelítette a 150 millió Ft-ot.

A lefoglalt kábítószer mindenképpen rekordnak számít a magyar kriminalisztika történetében. A 33 esztendő drogkereskedő valószínűleg hollandiai kapcsolatait kihasználva jutott ekkora mennyiségű droghoz. A kereskedő két társát, egy 31 és egy 35 esztendő férfit szintén a helyszínen tartóztatták le a rendőrök. Az akciót követően a bűnözők két másik fővárosi raktárában, egy zuglói (Utász utca) és egy újpesti (Kassai utca) lakásban is házkutatást tartottak. Ezeken a helyeken, illetve a gyanúsítottak személygépkocsijaiban is találtak kábítószer (amfetamin, ecstasyt és kokaint), ezen kívül több digitális mérleget, mobiltelefonokat, SIM-kártyákat és készpénzt is lefoglaltak a rendőrök.

A banda tagjainak feltérképezése azonban nem ért véget a szeptember 6-i rákosszentmihályi akcióval. A nyomozók másnap újabb három gyanúsítottat tartóztattak le, és a nyomozást a határon túlra is kiterjesztették, mivel feltételezhető, hogy a bandának külföldön is akadnak magyar tagjai. A gyanúsítottakat a bíróság előzetes letartóztatásba helyezte, és ügyükben a BRFK I. Bűnügyi Főosztálya megindította a vizsgálatot.



Az elfogására mégis Magyarországon, Rákosszentmihályon került sor. A fővárosi nyomozók ugyanis szeptember 5-én fület kaptak, mely szerint a keresett bűnöző visszatért Budapestre.

Le a kerékbilincssel!

Szeptember 9-én egy 29 esztendő magyar állampolgárságú, de orosz anyanyelvű férfi a déli órákban autójával a Városligeti körút Hősök terei oldalán a tilosban parkolt le. Emiatt a Fővárosi Közterület-fenntartó Vállalat munkatársai egy kerékbilincset helyeztek a járművére. A férfi azonban nem kívánt büntetést fizetni, s mivel a csomagtartójában egy vasfűrészes is volt, fogta magát, és hozzátette a bilincs lefűrészeléséhez. Körülbelül félórányi munkájába telt az eszköz leszedése, de amikor azt hitte, hogy sikeresen távozhat a helyszínről, a közelben tartózkodó rendőrjárőr felfedezte, hogy miben sántikál. A rendőrök igazoltatták, majd pedig előállították a kerületi rendőrkapitányságon. Információnk szerint a tilosban parkoló férfi ellen nem csak szabálysértési eljárást, hanem a rongálás bűncselekménye miatt büntetőeljárást is kezdeményeztek.

TETŐSZIGETELÉS

Meglévő előregedett, vagy tönkrement lapostetők szigetelésének felújítása bitumenes és műanyaglemezes szigeteléssel.
Tetőkert-, tetőterasz szigetelés.

Szféra-Tect Kft. 1144 Bp. Füredi u. 52.
Tel/fax: 220-2809, 222-8699

HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS

Rendkívüli akció!
100 m² felett 5%, 200 m² felett 8% extra kedvezmény, + a rendszerhez a kiegészítők egyikét ingyen kapja!

GYÁRI ÁR
Ingyenes házhozszállítás
Kivitelezés kedvező áron
REFERENCIAÁVAL

Érzéltő árainkból:	bruttó
4 cm-es alaprendszer	1060 Ft/m ²
4 cm-es lépésálló lap	460 Ft/m ²
Üvegszövet háló	154 Ft/m ²
Lábazati indító profil 4 cm-es	324 Ft/m
Kvarc roller vakolat alapozóval	415 Ft/m ²

TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
László Transport Kft.

Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
Tel: 06-70-361-5896
vagy 06-30-625-5757
www.hosziget.hu

SUZUKI GUSZTÁV

Itt van az Ősz... És AKCIÓS ÚJRA!

THM 2.99%*

* Min. 10% önrésszel, 2.500.000 Ft hitelösszegig, max. 108 hónap futamidőre!

Akciónk szeptember 10-től visszavonásig érvényes!



Ne feledje! Sokba kerülhet Önnek, ha kihagyja ajánlatunkat!

1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674

www.suzukigusztav.hu • Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig

SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ • 1155 Bp., Késmárk u. 100.

Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13

MSZ EN ISO
9001:2001